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Монітори повідомляють про загрозу
обстрілу - важливо не ігнорувати тривогу
Військово-аналітичний канал єРадар попередив про загрозу
балістичних ракет, пуски можуть здійснюватися силами 26-ї
ракетної бригади 6-ї загальновійськової армії Ленінградського
військового округу РФ
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Моніторингові канали попереджають про можливий масований обстріл

Військово-аналітичний Telegram-канал єРадар попередив про загрозу
застосування балістичних ракет і назвав підрозділ армії РФ, який
може бути причетний до можливих пусків. Особливу увагу аналітики
радять звернути мешканцям Чернігівщини, Полтавщини та Київщини.
Головне, що варто знати: незалежно від будь-яких
"попереджувальних" повідомлень - потрібно реагувати на сигнали
повітряної тривоги.

Аналітики каналу єРадар уточнили та проаналізували наявні дані і
дійшли висновку, що пуски можуть здійснюватися силами 26-ї
ракетної бригади (в/ч 54006) 6-ї загальновійськової армії
Ленінградського військового округу РФ.

"Уточнивши та проаналізувавши наявну інформацію щодо загрози
балістики на цю ніч, припускаємо, що пуски можуть здійснюватися
силами 26-ї ракетної бригади (в/ч 54006) 6-ї загальновійськової
армії Ленінградського військового округу рф, на озброєнні якої
ОТРК "Іскандер-М"", - зазначили аналітики каналу.

Аналітики також звернули увагу на деталь у попереджувальному
повідомленні, що викликає сумніви. Точна кількість ракет - чотири
одиниці - видається підозрілою: подібні конкретні цифри у
попередженнях рідко підтверджувалися на практиці. Водночас у
самому повідомленні не фігурує жодна конкретна місцевість,
зокрема немає жодної згадки про столицю. 

Зазначимо, що 19 серпня 2023 року українські дослідники пов'язали
удар по Чернігову саме з 26-ю бригадою. Крилата ракета "Іскандер-
К" влучила в історичний центр міста, зокрема у будівлю
драмтеатру, де проводили захід для розробників ударних дронів та
військових. Внаслідок удару загинуло 7 людей, серед них
шестирічна дитина.

Чернігів

Удар по Чернігову 19 серпня 2023 року.

Іскандери і загроза касетних боєприпасів

Атака балістичною ракетою "Іскандер-М" з касетною частиною
застосовувалася під час удару по Одесі та спричинила велику
кількість жертв. Про цю смертельну небезпеку раніше попереджав
канал - суббоєприпаси касетних ракет залишаються небезпечними
навіть після самого удару. Тому перебування поза укриттям у зоні
ризику неприпустиме навіть після початкового вибуху.

У 2026 році Росія здатна за місяць виготовляти близько 60 ракет
"Іскандер-М". З 2022 року "Іскандери" стали масовим інструментом
у війні проти України - пускові установки діяли з Курської,
Ростовської областей, Таганрога, окупованого Криму та спочатку з
Білорусі. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росіяни понад 50 разів обстріляли Дніпропетровщину - є жертви
та поранені

 РФ завдала подвійного удару по Слов'янську - троє загиблих,
понад сотня будинків пошкоджена

 Росія імітує темпи зростання і потенціал арсеналу зброї -
насправді це блеф

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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У Польщі відпустили білорусів, яких

підозрювали у вбивстві російського
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В НАТО оцінили людські втрати Росії у

війні - цифри просто колосальні
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Більше не бензоколонка - Росія почне

імпортувати бензин з Азії через удари

України по НПЗ та нафтобазах
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